
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

In stemming komt het amendement-De Wit/Noorman-
den Uyl (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel II en de beweegreden worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Sande/Koşer Kaya
(30484, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA,
de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over reïntegratiebeleid, te weten:
- de motie-Bussemaker over verbetering van de inzet van
training en scholing (28719, nr. 37).

(Zie vergadering van 23 mei 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over vergoeding op het spoor, te weten:
- de motie-Gerkens over beperking van de vraaguitval
(29984, nr. 51).

(Zie vergadering van 24 mei 2006.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Gerkens is ingetrok-
ken, maakt zijn geen onderwerp van behandeling meer
uit.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet bevordering
eigenwoningbezit (afschaffing van de correctie
verzamelinkomen) (30516).

De artikelen I tot en met IV en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Hiermee zijn wij gekomen aan het einde van de
stemmingen. Ik schors de vergadering om de leden in de
gelegenheid te stellen ons nieuwe lid, mevrouw Özütok,
te feliciteren.

De vergadering wordt van 15.30 uur tot 15.40 uur
geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 23 mei 2006 over woning-
corporaties.

De voorzitter: Er is een spreektijd afgesproken van twee
minuten per fractie.

©

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Vorige
week hebben wij een uitgebreid overleg gehad over de
woningcorporaties. Bij een punt uit dat overleg wil ik in
dit overleg graag nader stilstaan. Dat betreft de
inkomens aan de top in deze sector, waar deze week
weer veel over te doen is geweest. Ik heb de vorige week
al aangekaart dat ook de directeuren en bestuurders van
woningcorporaties er wat van kunnen. Ik hanteerde toen
nog de oude lijst van Intermediair, en heb een opsom-
ming gegeven wat er soms verdiend wordt bij de
corporaties. Dat was al enorm veel. Nu hebben wij de
nieuwe lijst gekregen. Mij valt op dat daarop 19
woningcorporaties staan. De bestuurders verdienen
allemaal meer dan de minister-president. Sommige
salarissen gaan ten opzichte van 2004 zelfs met € 40.000,
€ 20.000, of € 17.000 omhoog. Met name bij het Portaal
en de Corporatieholding Friesland lopen de bedragen
voor interims hoog op, tot zo’n € 400.000. Dat zal ook de
minister zijn opgevallen. Dan denk ik: waar zijn wij nou
mee bezig? Het gaat om maatschappelijk geld, geld met
een boodschap, opgebracht door het Rijk, en door
huurders die vaak de strop om de nek wordt gelegd met
korting op de huurtoeslag, waardoor zij maar moeten
zien hoe zij iedere maand rondkomen. Dan vind ik het
geen pas geven dat deze corporatiedirecteuren dik
blijven doen van andermans geld.

Wat de fractie van GroenLinks betreft moet daar paal
en perk aan worden gesteld. Er zijn eerder in de Kamer
moties aangenomen om paal en perk te stellen aan de
topsalarissen in de zorg en bij de energiebedrijven.
Helaas bleef de minister in mijn ogen in het overleg van
vorige week nog te vaag over de wijze waarop zij dit zou
gaan aanpakken. Voor ons is genoeg genoeg. Men heeft
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